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DIV kot MOD



Aoknon 12 / oeAida 30

KaBe umtaAAnAoc piac statpeiag mAnpwveTol pe NUePopioBlo 35€, evw o HLoBOC Tou UTIOKELTOL O KpaTAOELC 12%.
Na ypadel mpoypoppo tov Ba Stafalel TIC NUEPEC IOV EPYACTNKE TOV TTEPACUEVO MV EVAC UTTAAANAOC KoL va
EKTUTIWVEL TIC KAOap£EC armodOXEC TOU KaBwWC KalL TO TTOOO TWV KPATACEWV.

MPOrPAMMA pro 1 12
METABAHTE2
AKEPAIEZ: HMEPE2
NMPAMATIKEZ: MI2002, KPATH2EI2
APXH
AIABAZE HMEPE2
MIZOO0Z <- HMEPEZ * 35
KPATHZEIX <- MIZOGOZ * 12 / 100
MIZOO02 <- MI2O02 - KPATH2EI2
PAWE 'KaBoapec amodoyec: ', MIZOO2
FPAWE 'Kpatroelc: ', KPATHIEIZ
TEAOZ_NPOTPAMMATO2



Aoknon 14 / oeAida 30

O paBnuoatikog Tumocg tou urtoAoyilet to Uoc Tou avBpwrou o oxeon e to Bapocg ivat: Y = (1.05:B + 50)-1.2 + 24.
Na avarntuéete npoypappa mouv Ba dtafalel to Bapocg evoc avBpwTou Kat va UTtoAoyLEL Kol EKTUTTIWVEL To U oC Tou.

NMPOrPAMMA pro_1 14
METABAHTEZ
NMPAMATIKEZ: B, Y
APXH
AIABAZE B
Y<-(1.05*B+50)*1.2+24
FPAWE Y
TEAOZ_MNPOrPAMMATO2



Aoknon 15 / oeAida 30

Na ypadel mpoypoppa tov Ba Stafalel Tnv TR TS HETABANTAC X Kol LETA Bt UTTOAOYLIEL KOl EKTUTIWVEL TNV TLUN TNG
ouvvaptnonc: f(x) = x> + 3x* —x + 21.

NMPOrPAMMA pro_1_15
METABAHTEZ
MPATMATIKEZ: x, Fx
APXH
AIABAZE x
FX<-XxA5+3*xN4-x+21
PAWE Fx
TEAOZ_MPOITPAMMATOZ



E€¢aywyn Pndiwv akepaiov / Katomtplkdc akepaiov
AAyoplBpuoc mou dtaBalel evav meviadndlo akepato aplBuo X kat epdavilel Tov KATOTTTPLKO Tou.

Eav r.x. 606ei 0 12345, epdavilel tov 54321.

AhyopiBpog uaBnpa_10_KATOMTPIKOZ_AKEPAIOY_1  ppvsoi6uoc ngBnua 10 KATOMTPIKOE 2

AaBaoe X eotw X = 12345 AléBace X | éoTw X = 12345
X1<-Xmod 10 'X1=5 X1<-Xdiv10000 /X1=1

X <- X div 10 IX=1234 X <- X mod 10000 /X =2345

X2 <-X mod 10 'X2=4 X2 <- X div 1000 IX2=2

X <- X div 10 IX=123 X <-Xmod 1000 /X =345

X3 <-X mod 10 'X3=3 X3 <- X div 100 IX3=3

X <- X div 10 IX=12 X <- X mod 100 I X =45

X4 <-X'mod 10 'X4 =2 X4 <- X div 10 I X4 =4

X5 <- X div 10 'X5=1 X5 <- X mod 10 IX5=5

Endavioe X1, X2, X3, X4, X5
X<-X1*10M + X2 *10M3 + X3 * 1072 + X4 * 10+ X5
Endavios X

TéAog uadnua_ 10 KATOMTPIKOS AKEPAIOY 1

Euddvioe X5, X4, X3, X2, X1

Endavioe X
TéAoc pddnuo 10 KATOMTPIKO: AKEPAIOY 2

12345 | 10
c 1234 | 10
123 | 10
4 12 | 10
3

12345

2345

345

45

X<-X5%10M + X4 *10M3 + X3 *10M2 +X2 * 10+ X1




Metatpornn ScuTeEPOAENTWY O WPEC, AsMTA Ko devtepa

Na ypadel alyoplOuoc o omoioc va dtaBalel Evav akEpalo, ou naplotavel TANBoc deutepolemtwy va epdavilel o
TTOOEC WPEC, AETITA Kol OEUTEPOAETITA OLVTLOTOLYOUV.
Mo mapadeypa, eav dSwooupe 4000, va epdaviotet: 1 wpa, 6 Aemtta, 40 devtepa.

AAy6pOpoc pédnua._ 10 ANAAYIH XPONOY 1

AwaBaoe X
AEYTEPA <- X mod 60 4000 60
X <- X div 60 ? 60
AEMNTA <- X mod 60 40
QPEZ <- X div 60 6 1
Endavioe QPEZ, AEMNTA, AEYTEPA
TéAoc pudOnua 10 ANAAYSH XPONOY 1
AAX:);E?;::(;( nadnua 10 ANAAYZH XPONOY 2 2000 | 3600
QPEZ <- X div 3600 1
X <- X mod 3600 400 60
AENTA <- X div 60 6

AEYTEPA <- X mod 60 40

Euddvios QPES, AEMTA, AEYTEPA
TéAoc pédnua._10 ANAAYIH XPONOY 2



AvaAuvuon moooU oto eAaxtoto MTARO0C YO PTOVOULONATWY KoL VOMLOHATWY

Na ypadel alyoplOuoc rmouv va dtapfalel evav akepoo aplOuo (mooco os eupw) Kat va epdavilel TO PIKPOTEPO MANOOC
XOLPTOVOULOMATWY TwV 50€, 20€, 10€, 5€ kaBwc Kal To HKPOTEPO NMANBOC KEpUATWY TWV 2€ Kal 1€ ota omoia avaAvEeTalL.
Mo mapadetypo: av dwoouvpe 132 vnoAoyilel SVo yaptovouiopata Twv 50€, eva twv 20€, eva twv 10€, kaveva Twv 5€,
EVOL KEPULA TwV 2€ KoL KavEva KEpUa Tou 1€.

AAyoplOpoc nadbnua_10 ANAAYZH XPHMATQN 132 50
AIABAZE X 2
X50 <- X div 50
X <- X mod 50 32 i
X20 <- X div 20 1
X <- X mod 20 12 10
X10 <- X div 10 —
X <-Xmod 10 1
X5 <- X div 5 2 5
X<-Xmod?5 0
X2 <- X div 2 2 p)
X1 <-Xmod 2 —
Endavice "50 x "', X50 0 1

Endavioe "20x ", X20
Endavioe "10x ", X10
Epndavioe "5 x ", X5
Endavioe "2 x ", X2
Endavioe "1 x ", X1
TéAoc uddnuo. 10 ANAAYSH XPHMATQN
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